

齐鲁(滨州)车展本周末开幕,新车登场,特价车重磅出击

本报4月7日讯(记者 韩志伟) 由滨州市人民政府主办,滨州市旅游局和齐鲁晚报承办的第八届齐鲁(滨州)春季车展即将于4月10日—12日在滨州国际会展中心开幕。本届车展包括奥迪在内的多款车都推出了特价车,优惠幅度2万—10万不等,还有大众、北

京现代等多个品牌的新上市车型亮相。本届将有一汽奥迪、一汽丰田、凯迪拉克、上海大众、一汽大众、雪佛兰、三菱、现代、别克、本田、标致等40多家经销商、中高低端汽车品牌亮相展销会。在这里,你既可以看到市场传统品牌劲旅,同时也

有新晋车型,可谓应有尽有。本届春季车展更是在展示汽车先进技术、新上市车型的基础上,营造一个消费者选车、购车的舒适环境,充分利用车展的机会,为消费者提供最优惠成交价,促进销售。像一汽奥迪就推出了A3、Q3、Q5的特价车,让人期待不已;北

京现代第九代索纳塔、东风悦达起亚KX3、瑞风M3等新车也都会出现本届车展上。当场订车除享受4S店各项优惠外,主办方还有额外大礼相送。为了回馈广大读者和消费者,本届车展将在现场免费派发千元红包,凭门票正券还可参与抽奖,可以得到价值

100元—2000元不等的实惠奖品。同时,本报现场也引进了照片打印机,如果你手机里有非常值得纪念的照片,可以在现场免费打印。本届车展场馆设施更加完善,档次分类更细致。想买车,就来滨州国际会展中心,4月10日—12日,不见不散。

六旬收藏达人第一个报名去鉴宝

“让专家鉴别,心里也有数”



胡先生向记者介绍他收藏的吴昌硕的八个小品。 本报记者 王领娣 摄

本报4月7日讯(记者 王晓霜 王领娣) 7日,市民得知本报4月11日将邀请6位专家免费鉴宝,不少人打电话报名参加,其中滨州经济开发区的六旬收藏达人胡先生第一个报名,将带着自己八十年代从济南古玩市场淘的李可染和吴昌硕的名画去鉴别真伪。

走进胡先生家中,四处摆放的藏品让人没有落脚之地。胡先生说,他改革开放后开始经商,1987年经营滨州第十一代购站,在收购废品的同时,也收到了许多的“宝贝”,这为他以后的收藏奠定了基础,“当时收了好多青铜器具,但由于生活压力,都低价处理了,现在想想都觉得可惜。”

1987年,胡先生家的生活有了好转,从事物资回收的他就踏上了收藏之路,在农村,很多人都很忌讳先人用过的东西,感觉不吉利,甚至部分被人们丢弃,这些东西在胡先生眼里却都是“宝贝”。“我经常骑着三轮车走街串巷去‘淘宝’,还委托朋友收购。”胡先生说,这几年他积累了大量的藏品,可分为字画、木器、铜器、瓷器、钱

币、石器以及红色文化、民俗文化等种类,还成为了收藏家协会的会员。

胡先生的千余件宝贝中,印有李可染名字的《漓江胜境图》和吴昌硕的八幅小品是胡先生要鉴别真伪的“宝贝”。胡先生说,他1988年从朋友处打听到济南一位老先生手里有好东西想出手,“到济南一个古玩市场找到这位老先生,才知道他要出手的是三幅画,其中就有《漓江胜境图》和吴昌硕的八幅小品。”

近现代有很多人高仿他的这幅李可染的《漓江胜境图》,胡先生介绍,买这幅画时研究了很长时间,最终才决定了购买,买回来后不少朋友来看过,都觉得不错,“我觉得95%的可能是真而吴昌硕的八幅小品当时在一本画册上,现在被他分别装裱起来收藏,“吴昌硕的画册上印有南京图书馆的印章,根据多年的经验判断,应该是真的。”

“11日在水落坡有6为鉴宝专家同时到现场,让专家帮忙鉴别一下,自己心里也有数。”胡先生说。



胡先生和他收藏的《漓江胜境图》。 本报记者 王领娣 摄

鉴宝活动开启 首日报名火爆

本报4月7日讯(通讯员 孙海轮 记者 王晓霜 王领娣) 7日,本报启动滨州首届民间鉴宝大会报名,首日咨询报名热线十分火爆,到目前已有50余名市民报名。

市民刘先生通过电话首先询问了关于鉴宝报名的相关事宜,然后便说起他对鉴宝活动的期待,刘先生告诉记者,他每天都会看报,在得知鉴宝消息的第一时间便打过电话来咨询,他家有一个瓷器,貌似是元代的,很希望专家给鉴定下真伪。

拨打本报热线0543—3211123、18654399027、18254325230或来报社进行现场报名,说明自己的姓名、联系方式、藏品名称、藏品类别,以及与藏品的故事,说不定你手中的藏品会让你成为下一个“民间霸王”。活动报名将于4月10日下午截止。届时本报将根据报名先后,安排鉴宝顺序。4月10日前后,本报将通知持宝人携带各自藏品参加鉴宝。

本次鉴宝活动将于4月11日上午10:08分在阳信县水落坡民俗文化园内举行。6位艺术品鉴定顶级专家齐聚水落坡,涉及玉器、瓷器、书画、杂项等等,在滨州收藏界实属难得,现场,专家们将免费为滨州收藏爱好者的藏品“把脉”。

此外,参与本次鉴宝的市民可自驾前往,自驾车路线:滨博高速大高出口向西一公里(收费站前有标示);205国道与大高高速路收费站交界处向西一公里。如果不方便自驾,可在4月11日8点半到黄河十路渤海九路锦城大厦楼下集合,搭乘本报提供的鉴宝专车一同前往,名额有限,我们将会根据报名顺序决定乘车人员,时间仓促,抓紧报名吧!

银座家居 滨州店
INZONE GREEN HOME

购物赠礼 喜上加喜

活动时间: 4月4日-12日

绿色环保 先行赔付 差价返还

惠民月

年度最低价

全场满1000元减500元(最高)

家装正当时

购建材2个品牌以上再加赠1%返现

惠民大礼包 家电大抽奖

4月4日-4月12日期间,新签订购物合同累计消费每满2000元可领取抽奖券一张,满4000元领取两张,多买多领,凭奖券可参加2015年4月12日下午5点抽奖活动。奖项设置:

一等奖:48寸液晶电视(1台) 二等奖:海尔冰箱(3台)
三等奖:海尔洗衣机(5台) 四等奖:海尔微波炉(10台)

家装 建材 家具 家电 灯具

● 滨州店:黄河五路渤海十二路交汇处银座家居 TEL:5027000